KYJIBTUBATOP
JIJISI CIIJIOIIHOM OBPABOTKM ITOYBbBI
KIIM-12
(YHUBepCaJbHBIN)

KATAJIOI 3AITACHBIX YACTEM

06.07.2020



KIIM-12 O01muii Buja

BHUMAHUE: Karanor coaepur crnpaBo4Hyio uHdopmanuio. B cBsi3u ¢ mocTosiHHBIMU paboTamu
[0 yCOBEPILICHCTBOBAHUIO KOHCTPYKUMM U TEXHOJIOIMU H3TOTOBICHUS KyJIbTUBATOPOB BO3MOXKHBI
HEKOTOPBIC PACXOXKICHUS MEKAY KaTaloroM U IOCTaBJISEMbIMH KyJIbTUBATOPAMHU, HE BIMAIOIIKE HA
YCIIOBHUSL €r0 AKCIUTyaTaliH.

2




KIIM-12 O6uuii Bux

To3. O6o3HaueHue HaumenoBanwue Kon-Bo
1 KIIM-12 01.000 C OcHoBaHue 1
2 KIIM-12 02.000 C Kpsuio 1
3 KIIM-12 02.000 C-01 | Kpbuio 1
4 KIIM-12 03.000 C OTKpPBUIOK 1
5 KIIM-12 03.000 C-01 | OTkpbuIOK 1
6 KIIM-12 04.000 C CHuna 1
7 KIIM-12 05.000 C Komneco xonoBsoe 1
8 KIIM-12 05.000 C-01 | Koseco xonoBoe 1
9 KIIM-12 06.000 ['mapocucrema 1
10 | KIIM-12 08.000 DnekTpoobopyOBaHHE 1
11 | KIIM-8 06.000 J{ Kouieco konupyroniee 4
12 | KIII3 05.000 b-01 JloButenp 1
13 | KIIM-12 00.140 C Kponmreiin co croiikoi 2
14 KIIM-12 00.180 C Cl1e 1OpBIXJIUTEIb JIEBBIN 1
15 | KIIM-12 00.180 C-01 | CnenopbIXJIMTEIb IPaBblil 1
16 | KIIM-12 00.240 C CTsixKa Kpbluia 2
17 | KIIM-24 00.150 Tpoc cTpaxOBOYHBII 1
18 | KIII3 00.010 Omnopa 1
19 | KIII3 00.050 Croiika c nanoi 69

20 | AYH 00.010 Kponureitn 2
21 | KTIM-12 00.405 [1nanka cTskHas 2
22 | KIIM-12 00.611 Ocp KpoHUITEWHA 4
23 | KIIM-12 00.614 DUKCaTOP OTKPHUIKA 4
24 | KIIM 00.603 Och 4
25 | KIIM 00.605 Ocb 4
26 | KIIM 00.614 Och 8
27 | KIIM 00.615 Ocp 8
28 | AYH 00.001 Juck 8
29 | KI1 05.002 [Tanen 2
30 | boar M20x180 I'OCT 7798 12
31 | I'aiixa M20 I'OCT 5915 24
32 | KTIM-4 00.440-01 Y1nop TpaHCIOpPTHBIN 2
33 11-80x40x400 [M'uapormnuHap 4
34 | [1-80x40x630 ['uapounnunap 4
35 11-100x40x200 ['uapormnuHap 2




KIIM-12 02.000 C KpsbLi10




12 02.000 C-01 KpsL10

KIIM-

12 03.000 C OTKpbLIOK

KIIM-




KIIM-12 03.000 C-01 OTkpbLIOK

Q)
d ®\\
\\

B

\&%} /

AYH 00.010 Kponuureiin




KIIM-12 05.000 I KoJieco xogqoBoe nmpaBoe
KIIM-12 05.000 1-01 KoJjieco x0/10Bo€ JieBOe

Ios. O603HaueHNE HaumeHOBaHME Koz-50
Ha y3el
KpoHireiin co crynuiei u
1 KIIM-12 05.030 [T OonTaMu KperuieHus 1
(IpaBBIif)
Kponurreitn co crynuueit u
1 KIIM-12 05.030 J-01 0onTaMU KperIeHus 1
(J1eBbIit)
2 KIIM-12 00.120 Och 1
3 [Taii6a 40 I'OCT 11371 1
4 IImmaT 6,3%X55 I'OCT 397 1
5 KI1 00.002-05 Ocb 1
6 [ITaii6a 24 I'OCT 11371 1
7 ImuaT 5%40 I'OCT 397 1
8 [una 13,0/55-16 1
9 Juck 11x16 1
* KIIMII-12 05.020 [Tonyock 1

KIIMII-12 05.020 IToayoch




/

n/ B/19/

KIIM-8 06.0001 _ Kouseco konupyoiiee




KIIM-8 06.000/1 KoJieco konupyomiee

ITos. O06o3HaueHue HaumenoBanue Koin-Bo
Ha y3el

1 | KTIM-8 06.020 B Kponmreitn 1
2 | KIIM-8 06.010 JI Kponireitn koneca 1
3 KITIM-8 06.030 b Bunr 1
4 | KIIM-8 06.040 b PykosTtka 1
5 | KIIM-8 06.606 b Brynka 1
6 | KIIM-8 06.407 I11ari6ca 1
7 | KIIM-8 06.608 XoMyT 2
8 | boar M20x50 I'OCT 7798 1

I"atixa M20 I'OCT 5915 1
9 | llaii6a C 20 I'OCT 6958-78 1
10 | KTIM-8 06.200 A Crynuna 1
11 | KIIM-8 06.621 Koubi1o 1
12 | Ilogmumnuuk 7308A I'OCT 27365-87 1
13 | [Hogmmumuuk 7306A I'OCT 27365-87 1
14 | Mamxera 1.1-70x95 I'OCT 8752-79 1
15 | KIIM-8 06.422 ITsuIEHUK 1
16 | H.130.05.403 Kppimka 1
17 | KIII 06.607 Bont 5
18 | KIII 06.608 I"aiika 5
19 | I'aiika M20x1,5 I'OCT 5919-73 1
20 | Macnenka 1.2 I'OCT 19853-74 1
21 | KCP 00.270 B Koneco 4,5E-16 (auck) 1
22 | Illuna 6.50-16 I'OCT 7463 1




KIIM-12 00.240 C Ctsixxka KpbLIa

1os. Obosznauenue Haumenosanue Kon-60
1 KIIM-12 00.210 BunTt ¢ mernei 1
2 KIIM-12 00.220 Brynka ¢ nernen 1
3 D13 DIN 741 3aKUM CTaIbHOIO 4
KaHarta
4 D12 L=4500mMm Kanar cranpHol 1
5 D12 DIN 6899 Koy kanaTHbIN 2

10




KIIM-12 00.140 C KpoHIITelH €O CTOHKOMH

ITos. OGo3Ha4eHNe HanmeHoBaHue Kos-so

Ha y3el
1 KIIM-12 00.150 Kponurreitn croiiku 1
2 KIIM-12 00.160 C BcraBka cToikmn 1
3 KIII3 00.050 Crolika ¢ janoi 1
4 KOV 01.601 XomyT 2
5 boat M12x35 T'OCT 7798 4
6 I"atika M 12 DIN 985 4
7 I"atixa M 16 I'OCT 5915 8
8 aii6a 12 I'OCT 11371 4
9 [Haii6a 12 I'OCT 6402 4

11




KIIM-12 00.180 C CaexopbIXJuTeib JeBblil

Io3. OGo3HaueHUE HaumeHoBaHHUE Kox-s0
Ha y3ei
1 KIIM-12 00.130 C KpoH1TeitH co cToKon 1
2 KIIM-12 00.130 C-01 Kponurreiin co croiikoi 1
3 KIIM-12 00.170 Packoc crnenopbIxauTens 1
4 KIIM-12 00.618 XOoMyT 2
5 I"atixa M20 I'OCT 5915 4
6 IIlari6a 20.65I" I'OCT 6402 4

12




KIIM-12 00.180 C-Ol CaenopsixyinTesab NpaBbii

Ios. O603HaueHNE HanmenoBanue Kou-Bo Ka
y3el
1 KIIM-12 00.130 C Kponurreiin co croiikoi 1
2 KIIM-12 00.130 C-01 KpoH1TeitH co cTokon 1
3 KIIM-12 00.170 Packoc cienopeixaurens 1
4 KIIM-12 00.618 XomyT 2
5 laiika M20 I'OCT 5915 4
6 [Tait6a 20.65T 'OCT 6402 4

13



KIIM-12 00.130 C KpoHIUTeiH €O CTOHKOMH

ITos. O6Go3Ha4YeHHe HaumeHoBaHue Kos-so

Ha y3el
1 KIIM-12 00.150 Kponurreitn croiiku 1
2 KIIM-12 00.160 C BcraBka cToikmu 1
3 KIII3 00.050 A Crolika ¢ janoi 1
4 KOV 01.601 XomyT 2
5 boat M12x35 T'OCT 7798 4
6 I"atika M 12 DIN 985 4
7 I"atixa M 16 I'OCT 5915 8
8 Iaii6a 12 I'OCT 11371 4
9 [Haii6a 12 I'OCT 6402 4

14




KIIM-12 00.130 C-01 KpoHiTeiiH co CTOHKOM

Io3. OGo3HaueHUE HaumeHoBaHuE Kox-s0

Ha y3ei
1 KIIM-12 00.150 Kponiureiin croiiku 1
2 KIIM-12 00.160 C BcraBka cToiikn 1
3 KIII3 00.050 A Crolika ¢ janou 1
4 KOV 01.601 XomyT 2
5 Bont M12x35 I'OCT 7798 4
6 I'atixa M12 DIN 985 4
7 I"atixa M16 I'OCT 5915 8
8 I11aji0a 12 I'OCT 11371 4
9 Ilaii6a 12 I'OCT 6402 4

15




“13

KII3 00.010 Onopa

KIIM-4 00.440-01 Ynop TpaHcnopTHBIit

1-100x40x200 I'mapouuauHap

16




KII3 00.057) Croiika ¢ Janoi

Tos3. OGo3HaueHHE HanmenoBaHue Koz-50 na
y3en
1 AIIT 41.401 B [Tproxum 1
2 K113 00.449 B I11aii0a 2
3 KIIM 00.452 Jlana cTpenpuaTas 1
4 KIII3 00.454 Croiika 45x12 1
5 bont M10x45 I'OCT 7786 2
6 boar M12x90 I'OCT 7798 1
7 T"aiika M10 I'OCT 5915 2
8 ["aiika M 12 I'OCT 5915 2
9 ITait0a 10.65T I'OCT 6402 2
10 | 300821 [Tognpyxunuuk 45x10 1

17



KILI3 00.050 A Croiika ¢ aamnoii

Ios. OG6o3HaueHne HaumeHoBaHue Kou-Bo Ka
y3el
1 ATIT 41.401 B [Mpwxum 1
2 KII3 00.449 B 1aii6a 2
3 KIII3 00.451 Jlana peixnurenbHas 1
4 KII3 00.454 Crotika 45x12 1
5 boat M10x45 I'OCT 7786 1
6 bont M12x90 I'"OCT 7798 1
7 ["aiika M 10 I'OCT 5915 1
8 l"aiixa M12 I'OCT 5915 2
9 [laii6a 10.65T I'OCT 6402 1
10 | 300821 [HoanpyxunHuk 45x10 1

18




K13 05.000 b-01 JloBuTessn B cOope

[Tos. O6o3HaueHNe HaumeHnoBanue Kon-Bo Ha y3en
1 KIII 54.000 dukcaTop 2
2 K3 05.010-01 Ocb 1
3 K13 05.050 b Kopnyc noBuresns 1
4 KII 06.606 l"aiika 1
5 KII3 05.606 A boist HaBecku 1
6 [aii6a 20 I'OCT 11371 2
7 [ITaii6a 27 I'OCT 11371 1
8 IuaT 5X40 I'OCT 397 2
9 InuaT 5X63 I'OCT 397 1

19




et

"

\

il

B

u}
]

&l ===
.ﬁﬁ”:

i
r\g;ﬂ:d‘
s

J omkgwn
=
/-

b/

LTI
|

EZW ' JL

i
T

3
5|5

5
g

s

al

&

e e

=

KIM-12 06.000 T'uapocicTema

20




KIIM-12 06.000 I'ugpocucrema

I1o3. O603HaYeHNE HanmeHnoBanue Kos-Bo Ha y3en
1 I'T™™ 02.010-900 PBJ1 900 mm 4
2 I'T 02.010-2100 PBJ1 2100 mm 2
3 ['TM 02.010-5000 PBJ1 5000 mm 2
4 I'T™™ 02.020-400 PBJ1 400 mm 4
5 ['TM 02.020-600 PBJ1 600 mm 4
6 I'T™ 02.020-2600 PBJI 600 mm 4
7 ['TM 02.020-3100 PBJ1 600 mm 4
8 KIIM-12 06.070 MacyionpoBoj nepeaHuii 2
9 KIIM-12 06.080 MacnonpoBo 3aqHuit 2
10 I'B 06.401 [aii6a 20
11 KIIM-12 00.412 [IpuKuUM rUApaBIUKU 12
12 ['TM 01.601 Htyuep 4
13 I'T™M 01.602 [ITynep-3aMeUIUTEND 16
14 Bboar M10x16 I'OCT 7798 12
15 [Taii6a 10.65T I'OCT 6402 12
16 11-80x40x630 ['uppounnuHap 4
17 I1-80x40x400 J R 70aqeTe)007050%050110) 4
18 [1-100x40x200 ['uapounnunap 2
19 M16x1,5 Mydra (nana) 2

21




